# BlueParrott B450-XT / B450-XT MS BPB-45020





**DATENBLATT** 

# FORTSCHRITTLICHES HEADSET MIT GERÄUSCHUNTERDRÜCKUNG, VERBESSERTEM KOMFORT UND SICHEREM HALT

Unser meistverkauftes BlueParrott B450-XT bietet branchenweit führende 96 % Geräuschunterdrückung, bis zu 24 Stunden Gesprächszeit, einen individuell programmierbaren Parrott Button $^{\text{TM}}$  und VoiceControl $^{\text{TM}}$ . Es bietet außerdem die neue verbesserte Langlebigkeit, dank Schutzart IP54, eine zusätzliche Polsterung für ganztägigen Tragekomfort, Aufladung über USB-C und Firmware-Updates für unterwegs.

Die B450-XT MS-Variante bietet alle Leistungsmerkmale des B450-XT mit nahtloser Microsoft Teams Walkie-Talkie-Collaboration, ohne Zuhilfenahme der Hände.

## Vorteile

- **Branchenweit führende Geräuschunterdrückung.** Filtert 96 % der Hintergrundgeräusche<sup>1</sup>. So können Sie alles hören und von allen verstanden werden ganz gleich, wie laut es in Ihrer Umgebung ist.
- **Bis zu 24 Stunden Gesprächszeit.** Führen Sie den ganzen Tag Gespräche, dank langer Akkulaufzeit. Verbindet sich mit zwei mobilen Endgeräten gleichzeitig.
- Mit der Microsoft Teams Walkie-Talkie-Funktion kompatibel<sup>2</sup>. Empfangen Sie während der Arbeit Sprachnachrichten und behalten Sie so Ihre Hände frei. Zum Senden einer Sprachnachricht halten Sie einfach den Parrott Button des Headsets gedrückt und beginnen Sie zu sprechen.
- Individuell programmierbarer Parrott Button. Greifen Sie direkt auf Ihre bevorzugten Funktionen wie Stummschaltung, Kurzwahl, Push-to-Talk und mehr zu. Das B450-XT MS integriert den Zugriff auf die Walkie-Talkie-Funktion. Diese ist bereits im Parrott Button™ des Headsets einprogrammiert.
- Robustes Design dank Schutzart IP54. Schutz vor Staub und Feuchtigkeit.
- Aufladen über USB-C. Nur ein Ladegerät für all Ihre Geräte macht Ihr Leben um einiges bequemer.
- **Gepolsterter Überkopfbügel und große, weiche Ohrkissen.** Das Headset besteht aus hochwertigen Materialien und bietet einen passgenauen Sitz für ganztägigen Tragekomfort.
- VoiceControl. Annehmen oder Abweisen von Anrufen per Sprachbefehl, ohne Zuhilfenahme der Hände.
- **Bis zu 100 Meter schnurlose Reichweite**<sup>3</sup>. Sie müssen Ihr Mobiltelefon nicht mehr in der Hosentasche herumtragen.
- Holen Sie das Beste aus Ihrem Headset. Wählen Sie Funktionen aus und aktualisieren Sie die Firmware über die BlueParrott App<sup>4</sup>. Sie müssen Ihr Headset nicht an einen Computer anschließen.
- Mit den meisten Bluetooth®-fähigen Endgeräten kompatibel. Integriert sich nahtlos mit einer Reihe an Endgeräten, wie Smartphones und Handheld-Geräten. Nutzen Sie unser SDK für individuelle Erlebnisse⁵.



<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Nur für die Variante B450-XT MS

### blueparrott.de



Entwickelt für herausragende Kommunikation in lärmintensiven Umgebungen

Kompatibel mit:



<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> Geräte- und netzwerkabhängig

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup>Geräte- und netzwerkabhängig Nicht bei der Variante B450-XT MS

<sup>&</sup>lt;sup>5</sup> Nicht bei der Variante B450-XT MS

# BlueParrott B450-XT / B450-XT MS



#### **DATENBLATT**

Der **Parrott Button** lässt sich mit der BlueParrott App programmieren – für schnellen Zugriff auf bevorzugte Funktionen wie Stummschaltung, Kurzwahl, Push-to-Talk und mehr<sup>1</sup>

Komfortable und sichere Passform dank gepolstertem Überkopfbügel und großen, weichen Kunstleder-Ohrkissen

Bequeme Aufladung über USB-C

**VoiceControl.** Annehmen oder Abweisen von Anrufen per Sprachbefehl, ohne Zuhilfenahme der Hände.

Nach **Schutzart IP54** vor dem Eindringen von Staub und Feuchtigkeit geschützt

**Der flexible** Mikrofonarm bleibt in der gewünschten, von Ihnen eingestellten Position

**Die branchenweit führende** Geräuschunterdrückung filtert 96 % der Hintergrundgeräusche

## Neue Leistungsmerkmale

- Behalten Sie die Hände frei: Die MS-Variante wurde für eine nahtlose Microsoft Teams Walkie-Talkie-Erfahrung entwickelt<sup>2</sup>
- · Das neue Design bietet Ihnen noch mehr Komfort
- Unterstützt jetzt Bluetooth® 5.0 für bessere Konnektivität
- Noch langlebiger und dank Schutzart IP54 auch für die anspruchsvollsten Aufgaben geeignet
- Begueme Aufladung über USB-C
- Holen Sie das Beste aus Ihrem Headset, dank einfacher Firmware-Upgrades und Funktionsauswahl mit der BlueParrott App³ ohne einen Computer anschließen zu müssen

### **Produkt-Highlights**

- Xtreme Noise Suppression™ unterdrückt 96 % der Hintergrundgeräusche für bessere Kommunikation
- HD-Voice für klare und präzise Gespräche und verbesserte Produktivität
- · Streaming von GPS-Daten, Musik und mehr
- Multipoint-Technologie für die gleichzeitige Verbindung mit zwei Bluetooth-fähigen Endgeräten
- Robustes Design für die anspruchsvollsten Aufgaben
- Bis zu 24 Stunden Gesprächszeit und bis zu 100 Meter schnurlose Reichweite<sup>4</sup>
- Überragender Sound, ganztägiger Tragekomfort und einmalige Leistung lässt Sie selbst bei langen Arbeitstagen nicht im Stich
- Dank 128-Bit-Datenverschlüsselung bleiben Ihre Gespräche am Mobiltelefon privat
- Der flexible Mikrofonarm bleibt in der gewünschten, von Ihnen eingestellten Position für optimale Gesprächsqualität
- VoiceControl f
  ür das Annehmen oder Abweisen von Anrufen per Sprachbefehl
- Multifunktionstaste steuert Ein- und Ausschalten, Rufannahme und -beendigung sowie Pairing
- BlueParrott bietet zwei Jahre Garantie auf das B450-XT in EMEA und APAC, ein Jahr Garantie in Nordamerika
- BlueParrott bietet drei Jahre Garantie auf das B450-XT MS in EMEA und APAC, zwei Jahre Garantie in Nordamerika

### Optionen und Zubehör

Produkt	Artikelnummer	EAN	UPC
BlueParrott B450-XT BPB-45020	204270	5706991022582	706487019817
BlueParrott B450-XT MS	204305	5706991024036	706487021223
BlueParrott B450-XT Refresher Kit	204277	5706991023527	706487020707

Weitere Informationen zu BlueParrott und unser Komplettangebot an Soundlösungen für die Nutzung unterwegs, für Warenlager und für Unternehmen finden Sie auf unserer Webseite unter blueparrott.de

BlueParrott | 900 Chelmsford Street, Tower II, 8th Floor | Lowell, MA 01851 | Zollfrei (USA): 800-742-8588 | Telefon: +1 603-742-2888 | blueparrott.de

© 2020 GN Audio A/S. Alle Rechte vorbehalten. BlueParrott ist eine eingetragene Handelsmarke und Xtreme Noise Suppression ist eine Handelsmarke von GN Audio A/S.

Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind Eigentum der Bluetooth SIG, Inc. und jegliche Benutzung dieser Marken durch GN Audio A/S erfolgt unter Lizenz. Alle anderen

Handelsmarken sind das Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber. Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

<sup>1</sup> B450-XT MS mit integriertem Parrott Button, der für die Push-to-Talk-Funktion Walkie-Talkie von Microsoft Teams vorprogammiert ist

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Nur für die Variante B450-XT MS

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> Geräte- und netzwerkabhängig. Nicht bei der Variante B450-MS XT

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> Geräte- und netzwerkabhängig